[bookmark: bookmark0][bookmark: _GoBack]“OKULUM TEMİZ” BELGESİ ALMAYA HAK KAZANDIK.
Okullarda hijyen şartlarının geliştirilmesi ve enfeksiyon önleme ve kontrol süreçlerinin tutarlı olması amacıyla sürdürülen "Okulum Temiz" programına başvuran okulumuz belge almaya hak kazandı.
Milli Eğitim Bakanlığımız ile Türk Standartları Enstitüsü (TSE) arasında, 27 Temmuz 2020 tarihinde imzalanan "Eğitim Kuramlarında Hijyen Şartlarının Geliştirilmesi ve Enfeksiyonu Önleme İş Birliği Protokolü" kapsamında, hijyen şartlarının geliştirilmesi, enfeksiyon önleme ve kontrol süreçlerinin tutarlı, geçerli, güvenilir, tarafsız bir anlayışla sürdürülmesi amacıyla "Okulum Temiz" belgelendirme programı yürürlüğe alınmıştır.
Başvuru öncesinde okulumuz tarafından "Eğitim Kuramlarında Hijyen Şartlarının Geliştirilmesi ve Enfeksiyonu Önleme Kontrol Kılavuzu" içerisinde belirtilen tüm faaliyetlerin, eylem planları, talimatları, eğitimleri vb. işlemleri tam olarak yerine getirilmiş, sora listesinde belirtilen şartlar başarı ile tamamlanmıştır.
Başvuru sonrasında, Bakanlığımız ve TSE işbirliğinde oluşturulan eğitim programlan ile yetkilendirilen Tetkik Görevlileri tarafından okulumuz yerinde denetlenip kontrol sonucunda temiz okul belgesi almaya hak kazanmıştır.
Ankara İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nce yapılan denetimde okulumuz TSE onaylı "Okulum Temiz" belgesini almaya hak kazandı. Okulumuzun, yüz yüze eğitim öncesi fiziki ortamlarının temizliği ve güvenirliğini belgelemek üzere istek ve azimle hazırlık yaparak başvuruda bulunduk. "Okulum Temiz" belgelendirme sürecinde, okul müdiresine, müdür yardımcısına, öğretmenlerine ve personeline özverili çalışmalarından dolayı teşekkür ederiz.
BİRLİKTE BAŞARACAĞIZ... BİRLİKTE GÜÇLÜYÜZ...
Hümeyra AKDOĞAN
Okul Müdürü
